
NUMER PRZEKROJU

RZĘDNE NIWELETY

RZĘDNA TERENU

RÓŻNICA RZĘDNYCH

ELEMENTY NIWELETY

ELEMENTY POZIOME
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L=42.269 m
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PRZEKRÓJ-1: OŚ_0

SKALA 1:1000/100

.2f m npm

Skala:Rysunek nr:

2.3

Zespół projektu Nr uprawnień budowlanych Podpis

Data:

07 2023 r.

Inwestor Zarząd Dróg Powiatowych w Pleszewie, ul. Gen. Hallera 54, 63-300 Pleszew

Remont drogi powiatowej nr 4311P w m. Czermin

1:500
Projekt zagospodarowania terenu

Adres
 inwestycji

Jednostka ewid. Czermin obszar wiejski obręb Czermin dz. nr: 195/2, 250, 117,
251, 223/1, 223/2, 223/3, 141, 221, 219, 143, 217, 215, 213, 145, 210, 159,

208/1, 208/2

Projekt techniczny

mgr inż. Lech Marciniak WKP/0391/POOD/19
spec. drogowa

Projektant
b. drogowa


